



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊
10/3/2013

2013年主题: “为我信的福音齐心努力”

亲爱的读者,

1. 凡事…有定期

看了悉尼笃信圣经长老会新购置“隔壁的房子”，见见一些老朋友，同时结交几位新朋友，这种感觉非常好。住了好几天之后，我可以这样说：“这房子确实是值得买。”对我而言，这个时候买下教会隔壁的房子的确是神重大的赐福。在2月23日晚上，我们聚集在一起祈神“赐福房子”。我代表母堂班丹加略堂，表达了我们热诚友爱的衷心祝福。

时间过得真快，隔天早晨（2月24日）是我这次探访悉尼笃信圣经长老会最后一次主日崇拜的证道。经过一场匆忙的“道别”之后，便赶往乘搭“酷航”。我不可以错过这趟班机，因为我知道“时光”与班机“不待人”。我几时还会“再来”？谁知道啊？

当我写这“牧函”之际，再次深深感受到“时光飞逝”，而且永不停止！我们都是世界大舞台上的演员，演完角色之后就下台，让其他演员登场，扮演他们的角色，然后又退下让别人上场。“凡事都有定期，天下万务都有定时。”（传道书3:1）。下一位可能就轮到你！作好准备吧！

凡事都是造物主，历史之主的安排。不幸的是，身为被造物的人类总是忘记自己的身份，假想他是“主人”，面临死亡的那一刻才领悟这铁一般的事实，可惜一切都太迟了。听听神人摩西的话语“…指教我们怎样数算自己的日子，好叫我们得著智慧的心。”就能理解我们的日子是何等短暂即逝。

2. “悉尼教会住宅”奉献仪式

2013年2月23日星期六，在奉献崇拜之前的一小时，天空放晴，雨也停了。会友的车辆接踵而至。仪式于6时30分准时开始。许长老宣读诗篇第100篇之后就领唱。接着他简单报告教会如何购置这间“教会住宅”。无可置疑，是神的特别恩典以及“母堂”的慷慨支持，使得这次的购置得以实现。因为是与教堂直接隔邻，肯定为教会事工带来诸多好处，将来的事工也得以蒙福。

许长老向65位老少会众挑战，要他们增添热诚、衷心事奉主，尤其是看到了主再临的日子逼近。之后他邀请我作祝福祷告。

作为探访牧师，我也向会众挑战，告诉他们在家里每日的“家庭崇拜”就是事奉主。这个属灵操练应该由长老带头进行。我们周遭世俗的诱惑力太强了。除了每日以神的话语 - 唯一能抵挡魔鬼诡计的两刃剑（希伯来书4:12）来增强我们的灵命之外，我们岂能抑制这些诱惑。

3. 使命完成飞腾回家

“酷航” - “廉价航空公司”的最新成员，满载着中国搭客。入境的班机迟到了25分钟，但是“不碍事”。我们的班机依时起飞，飞进午后的阳光里。8小时的航程虽然稍微颠簸，总算平安顺利。我们于晚上7时30分抵达漳宜机场，正好回家用晚餐。

隔天早上，接到我们越南少年宗端（Cong Tuan）逝世的消息，虽然感到失望与沉痛，但毕竟是意料中的事。之后，我和他姐姐珍（Tram）通电话。宗端预感他离世日子已近，所以祈求主在他“还不完全消瘦”时恩召他，好让他在妈妈的记忆中永远有“美好的形象”，而不是瘦弱不堪的模样。

我们的两位姐妹，黄淑慧姐妹和李翠燕姐妹（Mrs Julie Chew and Mrs Margaret Chin）从新加坡飞去安慰他的家人，并且帮忙处理丧事。

过去的6个月，会员们的关怀祝福与爱心让我们学习了宝贵的功课。我们学习到在主内互相关怀安慰的真正意义，谨记使徒保罗在写给哥林多教徒的话语：“愿颂赞归与我们的主耶稣基督的父神，就是发慈悲的父，赐各样安慰的神。我们在一切患难中，他就安慰我们，叫我们能用神所赐的安慰去安慰那遭各样患难的人。”（哥林多后书 1: 3 - 4）

感谢主让我们有机会在他们迫切需要的时候能给予及时的经济援助和爱心关怀，他们一家如今正“感受着我们主的安慰”（目前，他们一家仍然需要一些经济上的援助，因为他们儿子的医药费已经超过50万新币。）怜恤人的人有福了，当纪念主耶稣的话：“施比受更为有福”（使徒行传 20: 35）。

“怜恤人的人有福了…”（马太福音 5: 7）。愿神祝福所有的读者。

主内资深牧师杜祥和牧师

属灵操练（三月份）

灵命激励

**教会的肢体一起阅读同一圣经书卷，
能促进彼此之间的读经交流与分享。**

金句背诵

（提摩太前书 1:15）

**基督耶稣降世，为要拯救罪人。
这话是可信的，是十分可佩服的。
在罪人中我是个罪魁。**

（提摩太前书 2:1-2）

**我劝你第一要为万人
恳求、祷告、代求、祝谢，
为君王和一切在位的，也该如此，
使我们可以敬虔、端正、平安无事地度日。**

读经运动

旧约圣经： **列王记下第 18 章到第 22 章**

诗篇第三篇 神是我们的帮助

被基督的敌人奚落嘲笑是常有的事。这在今天更为普遍，因为基督教正承受来自各方的攻击。基督徒像乌龟躲入龟壳般，躲避敌人。基督徒已经忘记，虔诚的基督徒就是会遭世人恨恶，因为他们是世界的光。世人逼迫在世上过诚实公义完全生命的救主耶稣基督。同样的，他们也会逼迫那些像基督一样的信徒。诗篇三篇再次向信徒保证，当他们为主耶稣面对试炼和逼迫时，神是随时的帮助。诗篇三篇的背景是大卫逃避儿子押沙龙。押沙龙篡了大卫的王位，并要治他于死地。大卫于是逃亡。

1. (3:1-2) 得不着帮助! ~第一节使用了同义排比的手法，强调了大卫的绝望之境。他的敌人迅速加增。更糟的是，带头反叛的，是他野心勃勃的三儿子（他在几年前杀死了大卫的大儿子暗嫩）。大卫被迫匆忙地逃离自己的宫殿。他知道，一旦耽延，就会死在自己儿子手里。这对大卫而言，是个无法想像的噩梦。而且，他的敌人嘲笑他得不着神的帮助。

被自己的儿子遗弃、奚落、孤苦伶仃，再坚强的人也会感到绝望。没有了希望，羸弱的人可能会自杀。巨大的考验可以损耗最坚强的人。每个人都有自己的极限。当我们不堪重负时，往往会呼求神带我们回天家。大卫敌人的意图很明显——去自杀吧；没人会帮助你的，大卫，连神都不会！

诗篇第三篇 神是我们的帮助

2. (3:3-4) 得帮助! ~大卫没有对神放弃希望。大卫无法控制敌人的嘴，但他能控制自己的心怀意念。他不让敌人的奚落摧毁他对神的信心。大卫抱着希望，宣称耶和华（契约之名）是他四围的盾牌。耶和华不会违背保护和安慰他的应许。盾牌用来抵挡恶者一切的火剪。大卫绝不允许这些污言秽语，损毁他对神的信心。神膏大卫为王，除了神，没有人能废了大卫的王位。

大卫在这艰难的时刻敬拜神，值得表扬。他宣称耶和华是他的荣耀（即崇拜的赞美），是叫他抬起头来的。大卫拒绝沮丧，他同耶和华亲密的关系，并非建立在周围的环境上。大卫已经知道耶和华是他的神，因为祂是又活又真的神，除祂以外，别无他神。他同耶和华的关系，从不建立在物质的福气上，而是以神的真理为基础。这类逆境试验大卫对神的信心是否真实。大卫向耶和华大声呼求。他说：耶和华从圣山上应允了他。恶人的抵制对神毫无影响，也不动摇大卫。这些恶人会继续嘲笑他得不着神的帮助。然而，耶和华常亲近属祂的、行祂旨意的子民，就如大卫。信实的神用祂的话语和应许，对付恶人的奚落。

3. (3:5-8) 神帮助了! ~大卫躺下睡觉。能够在人海狂潮中轻易熟睡，显示了大卫对神完全的信心。失眠是缺乏信心的征兆。可以入睡，显示信徒相信神会保护看顾他。耶和华无疑会保守大卫，因祂也不打盹也不睡觉。

诗篇第三篇

神是我们的帮助

大卫也宣称，他不惧怕周围成万的敌人。他的安全并不掌握在人手里，唯独在神里面。大卫呼求耶和华起来救他。他也呼求“耶和华，他的神”，并承认耶和华是全能的神。祂将毁灭大卫所有的敌人。大卫在神还未拯救他之际，就宣称神已经帮助，这是莫大的信心。打腮骨意指将对方打晕！敲碎牙齿即把恶人嘲笑的笑脸给闭上！

救恩属乎耶和华。耶和华按着自己的时间给予帮助。祂掌控了大卫的生命。按着神的时间，大卫从噩梦中被拯救，回到了神赐他的宝座。神赐福给祂的子民，因为他们有像大卫这样的王。尽管处境不堪，但神仍掌控大卫和祂子民的福祉。没有什么是在神掌控之外的！

应用——神保证与我们同在，并保护我们，这是我们在充满罪的世界里的盼望。除此之外，别无盼望。每个信徒都应该有这样的经验。这意味着，每个信徒都要在试炼中忍耐，都无法逃避这洁净的过程。要真正得着神的帮助，信徒首先必须为耶稣的缘故，沮丧泄气。这是唯一的方法。在最黑暗的时刻，神恩典的光和祂的存在，才越发闪耀。神的帮助往往最及时——不会太早，以致于我们不知道我们的帮助来自祂；不会太迟，以致于我们被痛苦悲伤挤压变形。在我们最需要之际，神把我们举起，保护我们，好叫我们知道，唯独基督是我们唯一的帮助！阿们。

摘自 2010 年英语崇拜周刊（郭全佑牧师）